



## 2015 Linker 無限∞可能彰化縣農業行銷- 全國大專院校行銷創意競賽頒獎典禮 新聞稿

「Linker 無限可能-全國大專院校行銷創意競賽」以創新行銷理念取代傳統的行銷方式，至今邁入第三屆，26日上午在國立彰化師範大學(進德校區)活動中心演講廳舉行頒獎典禮。競賽廣邀全國各大專院校共同參與，發揮年輕學子的創意與活力，彰化縣長魏明谷等人應邀到場與主辦單位二林鎮農會總幹事蔡詩傑等人上台頒獎，魏縣長鼓勵優秀年輕學子，將創新思維融入現代的行銷概念，創造出無限的可能。

與會人員還有騏璣資訊科技股份有限公司總經理謝竣翔、執行長謝東昇博士、彰師大主任秘書張世其、企管系主任林哲鵬、縣府機要秘書蔡榮捷、農業處副處長郭至善及各鄉鎮農會總幹事代表等人前往共襄盛舉。

魏縣長表示，農業是未來的明星產業，將農業與年輕人結合在一起，發揮創意把文創的產業移植到農業來，讓傳統農業出現生機，增加農民的收益，改善農民的生活。未來也會跟大專院校合作，開辦農創學院，希望年輕朋友不僅是有創意，也可以投入農業的工作，讓農業文化创意產業可以向下扎根。

二林鎮農會蔡總幹事指出，這次的比賽是希望能夠把這些青年學子的創意與理念跟農業做結合，讓青年學生認識農業，知道農業的辛苦與美好，參賽作品也會讓各農會帶回做為行銷的參考，不但對農業發展有幫助，也將青年學子的創意與理念提升到更廣的境界。

這次獲得第一名的有二隊，分別由實踐大學行銷管理學系，隊伍名稱：COW得住，由王明照教授指導，吳俊賢、李茹屏、陳家振、周宇樵、鄭雅文等五人，以夢想主題館發想，創意無限與追思溯源兩個方向做發展，獲得行銷企劃組第一名的殊榮。另一文創設計組，則是由國立台中科技大學商業設計系廖雅琴教授指導，隊員：王俊傑、徐嘉邦、顏毅翔，隊伍名稱：三個傻瓜，拿下第一名。

「2015 Linker 無限可能彰化縣農業行銷-全國大專院校行銷創意競賽」以「彰化農特產品、休閒、觀光、特色產業」為主題，以『創意行銷』為理念，讓年輕、創新的思維結合雲端應用，透過企劃文案、多媒體與文創設計協助產業發展，解決傳統農業行銷所面臨的問題並創造無限商機。

此次競賽於年初啟動至今已歷時半年之久，參與競賽隊伍來自全國北、中、南30幾所大專院校(如政大、逢甲、東海、彰師大、高應大…等)，60幾間系所，1300多位學子，308組隊伍參與。大會秉持公平、公正、公開原則，經過嚴謹的初審及12位產、官、學之專家決選，由三大組別(行銷文案企劃組、多媒體製作組及文創設計組)的作品中，選出了特優、優等、佳作數組隊伍，得獎名單已於6/15於官網上公告。同時大會特別增設「研究對象特優獎」，由各業主自行審閱並提供相關獎勵，讓更多莘莘學子獲得表揚。

典禮上星光熠熠，還邀請到了彰化縣農會總幹事廖振賢、彰化縣北斗鎮農會總幹事張桂連、彰化縣竹塘鄉農會總幹事詹光信、彰化縣花壇鄉農會總幹事顧碧琪、彰化縣線西鄉農會總幹事楊玲珠、彰化縣福興鄉農會總幹事林坤宏、彰化市農會總幹事林毓源、彰化縣二林鎮農會農特產品展示中心主任陳國興為競賽勉勵外，也有幸邀請到多位長官、貴賓蒞臨，包含競賽總顧問美絲有限公司董事長游富洋、建國科技大學管理學院院長夏太長、國際企業管理系主任洪雅雯、行銷與服務管理學系主任蘇志青、遊戲與產品設計系主任毛祚飛、中州科技大學行銷與流通管理系主任涂惠娟、中臺科技大學行銷管理系主任林英顏、南投縣大南投青年創意協會理事長林森泉、彰化縣中小企業榮譽指導員協進會會長施進興、艾美森林董事長黃滄成、保證責任中華民國果菜合作社聯合社總經理林小萍、正力休旅負責人劉濬潔等貴賓共同參與，讓頒獎典禮更增添光彩，也為活動畫下圓滿句點，為彰化農業注入新的氣象、促進當地繁榮，創造出無限可能，讓彰化農業特色更廣為人知，期待大家 2016 再相會！

### 懇請報導

連絡人：騏璣資訊科技股份有限公司 鍾小姐

電話：04-7270213

E-mail:race@cheerg.com

競賽官網

FB 社團

